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Danger! - Lisez ce mode d’emploi pour diminuer le risque de blessures

@®

Prudence! Portez une protection auditive. LUexposition au bruit peut entrainer une perte de 'ouie.

®

Prudence! Portez un masque anti-poussiére. Lors de travaux sur su bois et autres matériaux, de
la poussiére nuisible a la santé peut étre dégagée. Ne travaillez pas sur du matériau contenant de
'amiante !

Prudence! Portez des lunettes de protection. Les étincelles générées pendant travail ou les éclats,
copeaux et la poussiére sortant de I'appareil peuvent entrainer une perte de la vue.

S @

Portez des gants de travail.

@

Porter des chaussures de protection.

&

Eteignez et débranchez I'appareil avant de le ranger, de le transporter et d’effectuer toute manipulation
de montage, de nettoyage, de réglage et d’entretien.

Catégorie de protection Il

=]
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Danger !

Lors de l'utilisation d’appareils, il faut respecter
certaines mesures de sécurité afin d’éviter des
blessures et dommages. Veuillez donc lire atten-
tivement ce mode d’emploi/ces consignes de
sécurité. Veillez a le conserver en bon état pour
pouvoir accéder aux informations a tout moment.
Si 'appareil doit étre remis a d’autres personnes,
veillez a leur remettre aussi ce mode d’emploi/
ces consignes de sécurité. Nous déclinons toute
responsabilité pour les accidents et dommages
dus au non-respect de ce mode d’emploi et des
consignes de sécurité.

1. Consignes de sécurité

A\ Avertissements de sécurité généraux
pour I'outil électrique

/\ AVERTISSEMENT Lire tous les
avertissements de sécurité, les instructions,
les illustrations et les spécifications fournis
avec cet outil électrique. Ne pas suivre

les instructions énumeérées ci-dessous peut
provoquer un choc électrique, un incendie et/ou
une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes
les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement.

Le terme «outil électrique» dans les
avertissements fait référence a votre outil
électrique alimenté par le secteur (avec
cordon d’alimentation) ou votre outil électrique
fonctionnant sur batterie (sans cordon
d’alimentation).

Sécurité de la zone de travail

Conserver la zone de travail propre et
bien éclairée. Les zones en désordre ou
sombres sont propices aux accidents.

Ne pas faire fonctionner les outils élec-
triques en atmosphére explosive, par
exemple en présence de liquides inflam-
mables, de gaz ou de poussiéres. Les
outils électriques produisent des étincelles
qui peuvent enflammer les poussiéres ou les
fumées.

Maintenir les enfants et les personnes
présentes a I’écart pendant I'utilisation
de I'outil électrique. Les distractions peu-
vent vous faire perdre le contréle de I'outil.

1)

a)

b)

<)
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a)

b)

e)

b)

2) Sécurité électrique

Il faut que les fiches de I'outil électrique
soient adaptées au socle. Ne jamais mo-
difier la fiche de quelque facon que ce
soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec
des outils électriques a branchement de
terre. Des fiches non modifiées et des socles
adaptés réduisent le risque de choc élec-
trique.

Eviter tout contact du corps avec des
surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et
les réfrigérateurs. I/ existe un risque accru
de choc électrique si votre corps est relié a la
terre.

Ne pas exposer les outils électriques a

la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d‘eau a l'intérieur d’un outil élec-
trique augmente le risque de choc électrique.
Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais
utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher I'outil électrique. Maintenir

le cordon a I’écart de la chaleur, du lubri-
fiant, des arétes vives ou des parties en
mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc élec-
trique.

Lorsqu’on utilise un outil électrique a
I'extérieur, utiliser un prolongateur adap-
té a I'utilisation extérieure. Lutilisation d’'un
cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit
le risque de choc électrique.

Si 'usage d’un outil électrique dans un
emplacement humide est inévitable, uti-
liser une alimentation protégée par un
dispositif a courant différentiel résiduel
(RCD). Lusage d’un RCD réduit le risque de
choc électrique.

Sécurité des personnes

Rester vigilant, regarder ce que vous
étes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de I'outil
électrique. Ne pas utiliser un outil élec-
trique lorsque vous étes fatigué ou sous
I’emprise de drogues, de I’alcool ou de
médicaments. Un moment d’inattention en
cours d’utilisation d’un outil électrique peut
entrainer des blessures graves.

Utiliser un équipement de protection in-
dividuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protec-
tion individuelle tels que les masques contre
les poussieres, les chaussures de sécurité
antidérapantes, les casques ou les protec-

03.07.2023 10:50:00



<)

d)

f)

tions auditives utilisés pour les conditions
appropriées réduisent les blessures.

Eviter tout démarrage intempestif.
S’assurer que l'interrupteur est en po-
sition arrét avant de brancher I'outil au
secteur et/ou au bloc de batteries, de le
ramasser ou de le porter. Porter les outils
électriques en ayant le doigt sur l'interrupteur
ou brancher des outils électriques dont
linterrupteur est en position marche est sour-
ce d’accidents.

Retirer toute clé de réglage avant de
mettre I'outil électrique en marche. Une
clé laissée fixée sur une partie tournante de
l'outil électrique peut donner lieu a des bles-
sures.

Ne pas se précipiter. Garder une position
et un équilibre adaptés a tout moment.
Cela permet un meilleur contréle de l'outil
électrique dans des situations inattendues.
S’habiller de maniéere adaptée. Ne pas
porter de vétements amples ou de bijoux.
Garder les cheveux et les vétements a
distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux
longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

Si des dispositifs sont fournis pour

le raccordement d’équipements pour
I’extraction et la récupération des pous-
siéres, s’assurer qu’ils sont connectés

et correctement utilisés. Utiliser des coll-
ecteurs de poussiére peut réduire les risques
dus aux poussiéres.

Rester vigilant et ne pas négliger les prin-
cipes de sécurité de I'outil sous prétexte
que vous avez I’habitude de l'utiliser. Une
fraction de seconde d’inattention peut provo-
quer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de I'outil électrique

a)

<)

Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser
I'outil électrique adapté a votre applica-
tion. Loutil électrique adapté réalise mieux le
travail et de maniere plus sdre au régime pour
lequel il a été construit.

Ne pas utiliser I'outil électrique si
I'interrupteur ne permet pas de passer de
I’état de marche a arrét et inversement.
Tout outil électrique qui ne peut pas étre com-
mandeé par l'interrupteur est dangereux et il
faut le réparer.

Débrancher la fiche de la source
d’alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s’il est amovible, avant tout
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d)

e)

g)

réglage, changement d’accessoires ou
avant de ranger I'outil électrique. De telles
mesures de sécurité préventives réduisent

le risque de démarrage accidentel de I'outil
électrique.

Conserver les outils électriques a I'arrét
hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connais-
sant pas I'outil électrique ou les présen-
tes instructions de le faire fonctionner.
Les outils électriques sont dangereux entre
les mains d'utilisateurs novices.

Observer la maintenance des outils élec-
triques et des accessoires. Vérifier qu’il
n’y a pas de mauvais alignement ou de
blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant
affecter le fonctionnement de I'outil élec-
trique. En cas de dommages, faire réparer
'outil électrique avant de I'utiliser. De
nombreux accidents sont dus a des outils
électriques mal entretenus.

Garder affatés et propres les outils per-
mettant de couper. Des outils destinés a
couper correctement entretenus avec des
pieces coupantes tranchantes sont moins
susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
contréler.

Utiliser I'outil électrique, les accessoires
et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des con-
ditions de travail et du travail a réaliser.
Lutilisation de I'outil électrique pour des
opérations différentes de celles prévues peut
donner lieu a des situations dangereuses.

Il faut que les poignées et les surfaces
de préhension restent séches, propres et
dépourvues d’huiles et de graisses. Des
poignées et des surfaces de préhension glis-
santes rendent impossibles la manipulation et
le contréle en toute sécurité de I'outil dans les
situations inattendues.

5) Maintenance et entretien

a)

Faire entretenir I'outil électrique par un
réparateur qualifié utilisant uniquement
des piéces de rechange identiques. Cela
assure le maintien de la sécurité de I'outil
électrique
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Avertissements de sécurité additionnels aux
opérations de poncage.

® ['appareil doit uniquement étre employé pour
le poncage a sec.

Toujours faire passer le cable a l'arriere de
I'appareil.

Les matériaux contenant de I'amiante ne doi-
vent pas étre usinés.

Débrancher la fiche du secteur avant toute
intervention sur la machine (nettoyage de la
machine, changement du papier a poncer,
etc.) !

Retirez toujours le cable secteur de la prise
de courant en tenant la fiche.

Le plan de travail doit étre propre et bien
éclairé.

Assurez-vous que la piéce a travailler soit so-
lidement maintenue et ne puisse pas riper.
Gardez les enfants a distance.

Dans votre intérét, gardez votre machine pro-
pre et vérifiez, aprés chaque travail, qu’elle
n’ait subit aucun dommage.

Assurez-vous que l'interrupteur soit en positi-
on arrét lors du branchement au secteur.
Adoptez une position stable surtout sur une
échelle ou un échafaudage.

Lors du travail avec du bois prétraité ou du
métal, il peut se dégager des poussiéres no-
cives, voire toxiques.

Le contact ou I'inhalation de ces poussiéres
peut représenter un danger pour 'opérateur
ou les personnes se trouvant a proximité.
Lors du travail avec du bois laqué ou du mé-
tal, il peut se dégager des poussiéres nocives
voire toxiques. Faites spécialement attention
lorsque vous poncez de la peinture pouvant
étre a base de plomb ou lorsque vous poncez
des bois et des métaux pouvant produire de
la poussiére toxique. Les poussiéres de ché-
ne ou de hétre sont considérées comme can-
cérigénes, surtout en association avec des
additifs pour le traitement du bois (chromate,
lazure). Les matériaux contenant de I'amiante
ne doivent étre travaillés que par des per-
sonnes qualifiées. Si vous pensez qu'il est
possible que le matériau a travailler contienne
du plomb, de 'amiante ou autres produits to-
xiques demandez conseil a un professionnel.
Le contact ou l'inhalation de ces poussiéres
peut représenter un danger pour |‘opérateur
ou les personnes se trouvant a proximité.
Veillez a bien aérer la zone de travail. Toutes
les personnes pénétrant dans I'aire de travail
doivent porter un masque anti poussiére.
Avant de commencer le travail vérifiez tou-
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jours la piéce a travailler afin de déceler tout
obstacle comme des clous, vis...

Afin de protéger votre santé, utilisez lors de
travaux de pongage un masque antipoussiére
ainsi que des lunettes de protection !

Si vous constatez des dommages, vous
pouvez vous référer de fagon précise a la
vue éclatée ainsi qu’a la liste des pieces de
rechange et vous adresser a notre service
clientele.

Attention ! Portez des lunettes de protec-
tion et un masque anti-poussiére.

Conservez bien ces consignes de sécurité.

2. Description de I’'appareil et
volume de livraison

2.1 Description de I'appareil (figure 1)
Poignée supplémentaire

Interrupteur de marche/arrét

Cable d‘alimentation

Poignée

Adapteur de I'aspiration de la poussiére
Plateau de poncage

Levier de serrage

Noohrwb~

2.2 Volume de livraison

Veuillez contréler si l‘article est complet a I‘aide
de la description du volume de livraison. Sil
manque des piéces, il faut vous adresser dans un
délai de 5 jours ouvrables maximum aprés votre
achat a notre service aprés-vente ou au magasin
de bricolage compétent le plus proche muni
d‘une preuve d‘achat valable. Veuillez consulter
pour cela le tableau des garanties dans les condi-
tions de garantie a la fin du mode d‘emploi.

® Ouvrez 'emballage et prenez I'appareil en le
sortant avec précaution de 'emballage.
Retirez le matériel d’emballage tout comme
les sécurités d’emballage et de transport (s’il
yena).

Vérifiez si la livraison est bien compléte.
Contrélez si 'appareil et ses accessoires ne
sont pas endommagés par le transport.
Conservez 'emballage autant que possible
jusgu’a la fin de la période de garantie.

Danger !

Lappareil et le matériel d’emballage ne sont
pas des jouets ! Il est interdit de laisser des
enfants jouer avec des sacs et des films en
plastique et avec des piéces de petite taille.

03.07.2023 10:50:00



lls risquent de les avaler et de s’étouffer !

3. Utilisation conforme a
I'affectation

La machine convient au pongage du bois, métal,
plastique et matériaux semblables sous réserve
d‘utiliser le papier abrasif adéquat. La machine ne
convient pas pour le pongage avec arrosage ni au
poncage du platre.

La machine doit exclusivement étre employée
conformément a son affectation. Chaque uti-
lisation allant au-dela de cette affectation est
considérée comme non conforme. Pour les
dommages en résultant ou les blessures de tout
genre, le producteur décline toute responsabilité
et 'opérateur/I'exploitant est responsable.

Veillez au fait que nos appareils, conformément
a leur affectation, n'ont pas été construits, pour
étre utilisés dans un environnement profession-
nel, industriel ou artisanal. Nous déclinons toute
responsabilité si I'appareil est utilisé profession-
nellement, artisanalement ou dans des sociétés
industrielles, tout comme pour toute activité
équivalente.

4. Données techniques

Tension réseau : .......ccccceueeenne 220-240V ~50 Hz
Puissance absorbée : ...........ccccceeeviiveennnnns 150 W
Vitesse assignée aviden, : . ..11500 min"
..23000 min-'

Oscillations : .......cccvvvevvieeieieeee

Surface de pongage : ........ccccceeeenee. 187 x 90 mm
Taille du papier

abrasif (fixation par serrage) : .......... 230 x 93 mm
Taille du papier

abrasif (fixation par velcro) : ............ 187 x 93 mm
Catégorie de protection : ........cccccceevvevereene. /@
POIdS & oo 1,3 kg

Danger !

Bruit et vibration

Les valeurs de bruit et de vibration ont été déter-
minées conformément a la norme EN 62841.
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Niveau de pression acoustique L, ... 81,4 dB(A)
Imprécision K ,
Niveau de puissance acoustique L, .. 89,4 dB(A)
Imprécision K,

Portez une protection acoustique.
Lexposition au bruit peut entrainer la perte de
I'ouie.

Les valeurs totales des vibrations (somme des
vecteurs de trois directions) ont été déterminées
conformément a EN 62841.

Valeur d’émission de vibration a, = 9,427 m/s?
Insécurité K = 1,5 m/s?

Information:

La ou les valeurs totales déclarées de vibration
et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore
ont été mesurées conformément a une méthode
d’essai normalisée et peuvent étre utilisées pour
comparer des outils;

La ou les valeurs totales déclarées de vibration
et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore
peuvent aussi étre utilisées dans une évaluation
préliminaire de I'exposition.

Mise en garde:

L’émission de vibration et I'’émission sonore
pendant l'utilisation de I'outil électrique peuvent
étre différentes des valeurs déclarées selon les
facons d’utiliser I'outil, en particulier le type de
piece a usiner;

Et Il est nécessaire d’identifier les mesures de
sécurité destinées a protéger I'opérateur qui
sont basées sur une estimation de I'exposition
dans les conditions réelles d'utilisation (en pre-
nant en compte toutes les parties du cycle de
manceuvres, telles que les moments ou I'outil est
hors tension et ou il fonctionne a vide, en plus du
temps d’actionnement de la manette).

Limitez le niveau sonore et les vibrations a
un minimum !
e Utilisez exclusivement des appareils en ex-

cellent état.
Entretenez et nettoyez I'appareil réguliére-
ment.
® Adaptez votre facon de travailler a I'appareil.
® Ne surchargez pas I'appareil.
® Faites contrbler 'appareil le cas échéant.
® Mettez 'appareil hors circuit lorsque vous ne
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l'utilisez pas.
® Portez des gants.
Prudence !
Risques résiduels
Méme en utilisant cet outil électrique confor-
mément aux prescriptions, il reste toujours
des risques résiduels. Les dangers suivants
peuvent apparaitre en rapport avec la const-
ruction et le modéle de cet outil électrique :
1. Lésions des poumons si aucun masque anti-
poussiére adéquat n’est porté.

2. Déficience auditive si aucun casque anti-bruit
approprié n'est porté.
3. Atteintes a la santé issues des vibrations

main-bras, si 'appareil est utilisé pendant une
longue période ou s’il n’a pas été employé ou
entretenu dans les regles de I'art.

5. Avant la mise en service

Assurez-vous, avant de connecter la machine,
que les données se trouvant sur la plaque de
signalisation correspondent bien aux données du
réseau.

Avertissement !

Débranchez systématiquement la prise de
courant avant d’effectuer tout réglage, entre-
tient, nettoyage et apres utilisation.

5.1 Montage de I'adaptateur pour aspirateur
(fig. 2/pos. 5)
Enfichez 'adaptateur pour aspirateur (5) comme
indiqué dans la figure 2 sur le raccordement
d’aspiration de poussiére (a) et bloquez-le en le
tournant. Raccordez I'adaptateur pour aspirateur
a une installation d’aspiration de la poussiére
adéquate.

Attention !

Lutilisation d’'une installation d’aspiration de la
poussiére est absolument indispensable pour des
raisons relatives a la santé.

5.2 Fixation du papier abrasif a I'aide du dis-
positif de serrage (figure 3-6)

Utilisez exclusivement du papier abrasif dont les

dimensions et les pergages sont conformes !

e Soulever le levier (7) sur la face avant de la

ponceuse oscillante.

Posez le papier abrasif jusqu’a la butée dans

le dispositif de serrage ouvert et fermez le

levier.
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Tendez le papier abrasif au-dessus de la dal-
le flottante (6) et serrez-le avec le deuxiéme
levier (7) au dos de la ponceuse oscillante.
Veillez a ce que les percages correspondent
a la dalle flottante.

5.3 Fixation du papier abrasif a 'aide de
I’adhésion Velcro (fig. 6)

Utilisez exclusivement du papier abrasif dont
les dimensions et la perforation sont confor-
mes !

Placez le papier abrasif comme indiqué dans
la figure 6 sur la dalle flottante (6). Veillez a
ce que les pergcages correspondent a la dalle
flottante.

6. Commande
6.1 Mise en circuit/arrét (fig. 7/pos. 2)

Mise en Marche
Poussez I'interrupteur Marche / Arrét (2) vers
l'avant.

Mise a I'arrét
Repoussez I'interrupteur Marche / Arrét (2) dans
sa position d’origine.

6.2 Travaux avec la ponceuse oscillante :

o Utilisez le plateau de pongage de toute sa
surface.

Mettez la machine en marche et effectuez
une pression modérée sur la piece en effec-
tuant des mouvements en longueur et rotatifs.
Il est recommandé d'utiliser un grain gros
pour dégrossir des surfaces rugueuses, un
grain moyen pour lisser et un grain fin pour la
finition

Avertissement !

Les poussiéres générées par I'outil pendant les
travaux peuvent étre dangereuses pour la santé.
® Portez toujours des lunettes de protection et
un masque anti-poussiére lorsque vous faites
des travaux de pongage.

Toutes les personnes qui travaillent avec
'appareil ou qui entrent dans le poste de tra-
vail doivent porter un masque anti-poussiére.
Il est interdit de manger, de boire ou de fumer
dans le poste de travail.

Il est interdit d’'usiner des peintures contenant
du plomb !
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7. Cable d’alimentation

Danger !

Si le remplacement du cable d‘alimentation est
nécessaire, cela doit étre réalisé par le fabricant
ou son agent pour éviter un danger.

8. Nettoyage, maintenance et
commande de piéces de
rechange

Danger !
Débranchez systématiquement la prise de cou-
rant avant d‘effectuer tous travaux de nettoyage.

8.1 Nettoyage

* Maintenez les dispositifs de protection, les
fentes a air et le carter de moteur aussi pro-
pres (sans poussiere) que possible. Frottez
I'appareil avec un chiffon propre ou soufflez
dessus avec de I'air comprimé a basse pres-
sion.

® Nous recommandons de nettoyer 'appareil
directement apres chaque utilisation.

* Nettoyez I'appareil réguliérement a I'aide d’un
chiffon humide et un peu de savon. N'utilisez
aucun produit de nettoyage ni détergeant;
ils pourraient endommager les piéces en
matiéres plastiques de I'appareil. Veillez a
ce qu’aucune eau n’entre a l'intérieur de
I'appareil. La pénétration de I'eau dans un
appareil électrique augmente le risque de
décharge électrique.

8.2 Brosses a charbon

Si les brosses a charbon font trop d’étincelles,
faites-les contréler par des spécialistes en
électricité.

Danger ! Seul un(e) spécialiste électricien(ne)
est autorisé a remplacer les brosses a charbon.

8.3 Maintenance
Aucune piéce a l'intérieur de I'appareil n’a besoin
de maintenance.

8.4 Commande de piéces de rechange :

Pour les commandes de piéces de rechange,
veuillez indiquer les références suivantes:

e Type de I'appareil

® No. d’article de I'appareil

* No. d’identification de I'appareil

* No. de piece de rechange de la piece requise
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9. Mise au rebut et recyclage

L‘appareil se trouve dans un emballage per-
mettant d‘éviter les dommages dus au transport.
Cet emballage est une matiére premiére et peut
donc étre réutilisé ultérieurement ou étre réin-
troduit dans le circuit des matiéres premieres.
L‘appareil et ses accessoires sont en matériaux
divers, comme par ex. des métaux et matiéres
plastiques. Les appareils défectueux ne doivent
pas étre jetés dans les poubelles domestiques.
Pour une mise au rebut conforme a la réglemen-
tation, I'appareil doit étre déposé dans un centre
de collecte approprié. Si vous ne connaissez pas
de centre de collecte, veuillez vous renseigner
aupres de I'administration de votre commune.

10. Stockage

Entreposez I'appareil et ses accessoires dans

un endroit sombre, sec et a I'abri du gel tout
comme inaccessible aux enfants. La température
de stockage optimale est comprise entre 5 et 30
°C. Conservez l'outil électrique dans I'emballage
d’origine.

-10-

03.07.2023 10:50:01



ADEPOSER _ ADEPOSER
Les piles ENMAGASIN  EN DECHETERIE

et batteries
se recyclent

[ ] Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Uniquement pour les pays de I'Union Européenne
Ne jetez pas les outils électriques dans les ordures ménageéres!

Selon la norme européenne 2012/19/CE relative aux appareils électriques et systémes électroniques
usés et selon son application dans le droit national, les outils électriques usés doivent étre récoltés a
part et apportés a un recyclage respectueux de I'environnement.

Possibilité de recyclage en alternative a la demande de renvoi :

Le propriétaire de I'appareil électrique est obligé, en guise d’alternative a un envoi en retour, a contribu-
er a un recyclage effectué dans les regles de I'art en cas de cessation de la propriété. Lancien appareil
peut étre remis a un point de collecte dans ce but. Cet organisme devra I'éliminer dans le sens de la Loi
sur le cycle des matieres et les déchets. Ne sont pas concernés les accessoires et ressources fournies
sans composants électroniques.

11 -
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CHARTE DE GARANTIE ET DE SERVICE APRES-VENTE

Couverture de la garantie

La garantie Mc Kenzie couvre les vices de fabrication ou de matériau.

Elle ne couvre pas : I'utilisation, I'entretien, la réparation non conforme aux spécifications Mc Kenzie,
les modifications personnelles portées a un produit, les détériorations d’emballage.

Les pieces “dites d’usure” ne sont pas prises en charge par la garantie.

Ne sont pas garantis : les piéces d’usure de type disques, lames, fils, chaines, guides, embouts de vis-
sage, forets, méches, fraises, scies, bobines.

Les produits doivent avoir été utilisés dans des conditions normales, et non pas de maniére profession-
nelle.

Les ponceuses qui ont été utilisées pour poncer du platre ne peuvent étre garanties.

Les produits retournés doivent étre complets (exemple batteries, accessoires etc.)

Durée de la Garantie

La garantie Mc Kenzie s’entend sur une période de trois ans, a compter de la date d’achat justifiée du
produit par la présentation du ticket de caisse, ou facture émis par le magasin.

Procédure de service Aprés-Vente Gamme Mc Kenzie

Produit sous Garantie

Le client ayant constaté une défectuosité sur I'outil électroportatif de la gamme Mc Kenzie, et si I'achat
de cet outil a été effectué moins de trois ans auparavant, peut faire valoir son droit a garantie.

Le produit doit étre retourné au magasin accompagné de sa preuve d’achat.

Les pieces détachées dites indispensables et ne nécessitant pas d’intervention technique sont disponi-
bles pendant une durée de cing ans.

-12-
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Perigo! - Para reduzir o risco de ferimentos leia 0 manual de instrucdes

@®

Cuidado! Use uma protecao auditiva. O ruido pode provocar danos no aparelho auditivo.

Cuidado! Use uma mascara de protecao para p6. Durante os trabalhos em madeira e outros materi-
ais pode formar-se pé prejudicial a saide. Os materiais que contenham amianto ndo podem ser trabal-
hados!

Cuidado! Use 6culos de protecao. As faiscas produzidas durante o trabalho ou as aparas, os estilha-
¢os e a poeira que saem do aparelho podem provocar cegueira.

S

Use luvas de trabalho

@

Use calcado de protecao

&

Desligue sempre o aparelho da alimentagao elétrica (na tomada de corrente) antes do armazenamento,
transporte, antes de efetuar a montagem, limpeza, afinacdo ou manutencéo.

Classe de protegéao Il

=]

-13-
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Perigo!
Ao utilizar ferramentas, devem ser respeitadas

algumas medidas de seguranga para preve-

b)

nir ferimentos e danos. Por conseguinte, leia
atentamente este manual de instrugdes / estas
instrugoes de seguranga. Guarde-o num local
seguro, para que o possa consultar sempre que

necessario. Caso passe o aparelho a outras

c)

pessoas, entregue também este manual de in-
strugdes / estas instru¢des de seguranca. Nao
nos responsabilizamos pelos acidentes ou danos

causados pela ndo observancia deste manual e

d)

das instrugdes de seguranca.

1. Instrucdes de seguranca

Aviso!
Leia todas as instrucoes de seguranca,
indicacoes, ilustracoes e dados técnicos

fornecidos com esta ferramenta elétrica. O

e)

incumprimento das indica¢des seguintes pode
provocar choques elétricos, incéndios e/ou feri-
mentos graves.

Guarde todas as instrucoes de seguranca e
indicacoes para consultar mais tarde. f)

A designacéo ,ferramenta elétrica“ usada nas
instrugoes de seguranga refere-se as ferramentas
alimentadas por corrente elétrica (com cabo elé-

trico) ou as ferramentas alimentadas por acumu-

lador (sem cabo elétrico). 3.

1.

a)

b)

c)

a)

a)
Seguranca no local de trabalho
Mantenha a sua area de trabalho limpa
e bem iluminada. Areas de trabalho desar-
rumadas ou com pouca iluminagao aumen-
tam o perigo de acidentes.
Nao utilize a ferramenta elétrica em am-
bientes potencialmente explosivos, onde
haja liquidos, gases ou poeiras inflama-
veis. As ferramentas elétricas produzem fais-
cas que podem inflamar o p6 ou os vapores.
Mantenha as criancas e outras pessoas
afastadas durante a utilizacao da ferra-
menta elétrica. Uma distracdo pode fazé-lo
perder o controlo da ferramenta elétrica.

b)

Seguranca elétrica

A ficha de ligacao da ferramenta elétrica
tem de ser compativel com a tomada. A
ficha nunca pode ser alterada. Nao utilize
fichas adaptadoras em conjunto com
ferramentas elétricas com ligacao a terra.

c)

-14 -
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Fichas néo alteradas e tomadas compativeis
diminuem o risco de choque elétrico.

Evite o contacto fisico com as superficies
ligadas a terra, como tubos, aquecimen-
tos, fogoes, frigorificos. Existe um maior
risco de choque elétrico, se o seu corpo esti-
ver em contacto com a terra.

Mantenha as ferramentas elétricas
afastadas da chuva e da humidade. A
entrada de agua numa ferramenta elétrica
aumenta o risco de choque elétrico.

Nao utilize o cabo de ligacao para outro
fim que néao o previsto, como para trans-
portar ou pendurar a ferramenta elétrica
ou para retirar a ficha da tomada. Manten-
ha o cabo de ligacao afastado de fontes
de calor, do 6leo, das arestas vivas ou de
partes moveis. Cabos de ligagcao danifica-
dos ou emaranhados aumentam o risco de
choque elétrico.

Se trabalhar com uma ferramenta elétrica
ao ar livre, use apenas extensoes ade-
quadas para o exterior. A utilizacdo de uma
extensdo adequada para o exterior diminui o
risco de choque elétrico.

Se nao for possivel evitar o funcionamen-
to da ferramenta elétrica num ambiente
humido, use um disjuntor de corrente de
falha. A utilizacao de um disjuntor de corren-
te de falha diminui o risco de choque elétrico.

Seguranca das pessoas

Esteja sempre atento, preste atencao

ao que esta a fazer e proceda de modo
sensato com uma ferramenta elétrica.
Nao utilize ferramentas elétricas, se
estiver cansado ou sob a influéncia de
drogas, alcool ou de medicamentos. Um
momento de distragé@o durante a utilizagéo da
ferramenta elétrica pode causar ferimentos
graves.

Use equipamento de protecéo individual
e use sempre oculos de protecao. O uso
de equipamento de prote¢ao individual,
como mascara de protegéo contra o po, cal-
c¢ado de seguranca antiderrapante, capacete
de protecao ou protecao auditiva, de acordo
com o tipo e utilizagéo de ferramenta elétrica,
diminui o risco de ferimentos.

Evite uma colocacédo em funcionamento
inadvertida. Assegure-se de que a ferra-
menta elétrica esta desligada antes de
pegar nela, de a transportar ou ligar a
alimentacao de corrente e/ou ao acumu-
lador. Se tiver o dedo no interruptor ao trans-
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portar a ferramenta elétrica ou se a ferramen-
ta elétrica estiver ligada quando estabelece a
ligacéo a alimentagéo de corrente, ha o risco
de acidente.

d) Antes de ligar a ferramenta elétrica, retire
as ferramentas de ajuste ou as chaves de
parafusos. A existéncia de uma ferramenta
ou chave numa peca em rotagao da ferra- e)
menta elétrica pode provocar ferimentos.

e) Evite posicoes improprias. Certifique-se
de que esta numa posicao segura e man-
tenha sempre o equilibrio. Dessa forma,
pode controlar melhor a ferramenta elétrica
em situagdes inesperadas.

f) Use vestuario adequado. Nao use
vestuario largo ou joias. Mantenha o ca-
belo e o vestuario afastados das pecas
em movimento. O vestuario largo, as joias f)
ou o cabelo comprido podem ser apanhados
pelas pegcas em movimento.

g) Se puderem ser montados dispositivos
de aspiracao de po e dispositivos de g)
recolha de po, estes devem ser ligados e
utilizados corretamente. A utilizacdo de um
aspirador de pé diminui os perigos provoca-
dos pelo pé.

h) Nao confie num sentimento de falsa
seguranca nem ignore as regras de segu-
ranca para ferramentas elétricas, mesmo h)
se ja estiver familiarizado com estas apos
uma ampla utilizacdo. O manuseamento
descuidado pode causar ferimentos graves
no espaco de segundos.

4. Utilizacao e manuseamento da ferramen-
ta elétrica 5.
a) Nao sobrecarregue a ferramenta elétrica. a)
Utilize a ferramenta elétrica adequada
para o seu trabalho. Trabalhe melhor e com
maior seguranca com a ferramenta elétrica
adequada dentro da gama de poténcia indi-

estejam a ser usadas fora do alcance

das criancas. Nao deixe que a ferramenta
elétrica seja usada por pessoas que nao
estejam familiarizadas com ela ou que
nao tenham lido estas indicacoes. As
ferramentas elétricas sdo perigosas, se forem
usadas por pessoas inexperientes.

Trate da conservacao das ferramentas
elétricas e da ferramenta de trabalho com
cuidado. Verifique se as pecas moveis
funcionam sem problemas e se nao estao
perras, se existem pecas partidas ou
danificadas, que influenciem o funciona-
mento da ferramenta elétrica. As pecgas
danificadas devem ser reparadas antes da
utilizagao da ferramenta elétrica. Muitos aci-
dentes séo causados por ferramentas elétri-
cas mal conservadas.

Mantenha os acessérios de corte afiados
e limpos. Os acessorios de corte cuidados

e com as arestas de corte afiadas encravam
menos e sao mais faceis conduzir.

Respeite estas indicag6es quando utili-
zar a ferramenta elétrica, ferramentas de
trabalho, etc. Tenha atencao as condi¢cées
de trabalho e ao trabalho a realizar. O uso
de ferramentas elétricas para fins diferentes
do previsto pode originar situacdes perigo-
sas.

Mantenha os punhos e as respetivas su-
perficies secos, limpos e livres de 6leo

e gordura. Punhos e superficies de punhos
escorregadios ndo permitem o comando e
controlo seguros da ferramenta elétrica em
situacdes inesperadas.

Manutencao

A sua ferramenta elétrica devera ser re-
parada apenas por pessoal técnico quali-
ficado e apenas com pecas sobressalen-
tes originais. Dessa forma, é assegurada a
seguranca da ferramenta elétrica.

cada.

b) Nao utilize ferramentas elétricas com o Instrucoes de seguranca adicionais
interruptor danificado. Uma ferramentaelé-  ® O aparelho s6 pode ser usado na esmerila-
trica que ndo possa ser ligada ou desligada é gem a seco.
perigosa e tem de ser reparada. ® O cabo deve ser sempre colocado atras do

c) Desligue a ficha da tomada e/ou remova aparelho.
um acumulador amovivel antes de efe- ¢ Os materiais que contenham amianto nao
tuar ajustes no aparelho, trocar pecas podem ser trabalhados.
da ferramenta de trabalho ou colocar a ® Antes de realizar qualquer tipo de trabalho na

ferramenta elétrica de parte. Esta medida

de prevencéo evita o arranque inadvertido da

ferramenta elétrica. °
d) Guarde as ferramentas elétricas que nao
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maquina (limpeza, substituicao da lixa, etc.),
retirar a ficha da tomada elétrica!

Ao tirar a ficha da tomada néo puxar o cabo
elétrico. Pegue na propria ficha.
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® O local de trabalho deve estar limpo e bem
iluminado.

® A peca atrabalhar deve estar fixada apropri-
adamente.

® Mantenha criangas afastadas.

e E no seu préprio interesse manter a maquina
sempre limpa e, findo os trabalhos, controlar
se a maquina nao tiver defeitos.

® Antes de colocar a ficha elétrica, assegure-se
que o interruptor esta desligado.

® Tenha uma posigcao estavel e segura, par-
ticularmente ao trabalhar em escadas ou
armagoes.

® No processamento de madeira ou metal
previamente processado poderao formar-se
poeiras nocivas ou venenosas.

O contacto com estas poeiras ou a respetiva
inalag@o pode constituir um perigo para o
operador ou terceiros que se encontrem nas
imediagoes.

e Segure o aparelho nas superficies isoladas
proprias, uma vez que a cinta de lixa pode
embater no proprio cabo elétrico e danifica-lo.
Ao se danificar um cabo de corrente elétrica,
as pecgas metalicas podem ficar sob tenséo e
provocar um choque elétrico.

® Para proteger a saude, devera usar uma
mascara de prote¢ao contra o pé e éculos de
protecao durante os trabalhos de lixagem!

® Em caso de danos, utilize o desenho técnico
e a lista das pecas para poder determinar
exatamente as pegas sobressalentes a enco-
mendar no nosso servigo técnico.

® Atencao! Utilize 6culos de protecao e
uma mascara de protecao contra pé.

Guarde as instruc6es de seguranca num lo-
cal seguro.

2. Descricao do aparelho e material
a fornecer

2.1 Descricao do aparelho (figura 1)
Punho adicional

Interruptor de servigo

Cabo elétrico

Punho

Adaptador de aspiragao de po
Placa vibratéria

Alavanca de aperto

Nooahsowb=

2.2 Material a fornecer

Com a ajuda da descrigao do material a fornecer,

verifique se o artigo se encontra completo. Caso

faltem pecas, dirija-se num prazo maximo de

5 dias uteis ap6s a compra do artigo a um dos

nossos Service Center ou ao representante mais

proximo, fazendo-se acompanhar de um talao de

compra valido. Para o efeito, consulte a tabela da

garantia que se encontra nos termos de garantia

no fim do manual.

® Abra a embalagem e retire cuidadosamente o
aparelho.

® Remova o material da embalagem, assim
como os dispositivos de seguranca da emba-
lagem e de transporte (caso existam).

® \Verifique se o material a fornecer esta com-
pleto

® \Verifique se o aparelho e as pecas acessori-
as apresentam danos de transporte.

® Se possivel, guarde a embalagem até ao ter-
mo do periodo de garantia.

Perigo!

O aparelho e o material da embalagem nao
sao brinquedos! As criancas nao devem
brincar com sacos de plastico, peliculas ou
pecas de pequena dimensao! Existe o perigo
de ingestao e asfixia!

3. Utilizacdo adequada

Amaquina foi concebida para lixar madeira,
metal, plastico e materiais semelhantes com a
condicionante da utilizagédo do papel de lixa ade-
quado para o efeito. A maquina néo é indicada
para esmerilar a humido ou para lixar estuque.

A magquina s6 pode ser utilizada para os fins a
que se destina. Qualquer outro tipo de utilizagao
é considerado inadequado. Os danos ou feri-
mentos de qualquer tipo dai resultantes séo da
responsabilidade do utilizador/operador e ndo do
fabricante.

Chamamos a atencéo para o fato de os nossos
aparelhos néo terem sido concebidos para uso
comercial, artesanal ou industrial. Nao assumi-
mos qualquer responsabilidade se o aparelho for
utilizado no comércio, artesanato ou industria ou
em atividades equiparaveis.

-16-
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4. Dados técnicos

Tensé@o derede: ........ccceeeneee. 220-240V~ 50 Hz
Poténcia absorvida: ..........cccceevniieiinnenn. 150 W
Rota¢des com marcha em vazio: ..... 11500 r.p.m.
Vibragoes: ....cccovveiiueiiieiieeeeeee 23000 r.p.m.
Superficie de lixar: ........ccccooevveenne. 187 x 90 mm

Tamanho do papel de lixa (fixagcdo): 230 x 93 mm
Tamanho do papel de lixa

(fixagao auto-aderente): .................. 187 x93 mm
Classe de protegéao:
PESO: s 1,3 kg
Perigo!

Ruido e vibracao
Os valores de ruido e de vibragdo foram apura-
dos de acordo com a EN 62841.

Nivel de press&o acustica L,
Incerteza KpA

Nivel de poténcia acustica L,
Incerteza K, «oovvvevnininiic

Use uma protecao auditiva.
O ruido pode provocar danos auditivos.

Valores totais de vibragao (soma vetorial de trés
direcdes) apurados de acordo com a EN 62841.

Valor de emiss&o de vibragéo a, = 9,427 m/s?
Incerteza K= 1,5 m/s?

O valor de emissao de vibragéo indicado foi
medido segundo um método de ensaio normaliz-
ado, podendo, consoante o tipo de utilizagao da
ferramenta elétrica, sofrer alteragdes e em casos
excecionais ultrapassar o valor indicado.

O valor de emissao de vibragéo indicado pode
ser comparado com o de uma outra ferramenta
elétrica.

O valor de emissao de vibragao indicado também
pode ser utilizado para um célculo prévio de
limitagoes.

Reduza a producao de ruido e de vibracao

para o minimo!

e Utilize apenas aparelhos em bom estado.

e Limpe e faga a manutencéo do aparelho re-
gularmente.

® Adapte o seu modo de trabalho ao aparelho.
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N&o sobrecarregue o aparelho.
Se necessario, submeta o aparelho a uma
verificacao.

® Desligue o aparelho, quando este néo estiver
a ser utilizado.

e Use luvas.

Cuidado!

Riscos residuais

Mesmo quando esta ferramenta elétrica é
utilizada adequadamente, existem sempre
riscos residuais. Dependendo do formato e
do modelo desta ferramenta elétrica podem
ocorrer os seguintes perigos:

1. LesGes pulmonares, caso ndo seja utilizada
uma mascara de protecéo para p6é adequada.

2. Lesodes auditivas, caso ndo seja utilizada uma
protecéo auditiva adequada.

3. Danos para a saude resultantes das vib-
racdes na mao e no brago, caso a ferramenta
seja utilizada durante um longo periodo de
tempo ou se néo for operada e feita a manu-
tengao de forma adequada.

5. Antes da colocagdo em
funcionamento

Antes de ligar a maquina, certifique-se de que
os dados constantes da placa de caracteristicas
correspondem aos dados de rede.

Aviso!

Retire sempre a ficha de alimentacéao da cor-
rente elétrica antes de efectuar ajustes no
aparelho.

5.1 Adaptador de aspiracao de pé

(fig. 2/pos. 5)
Encaixe o adaptador de aspiragao de pé (5)
na ligacao de aspiragéo (a) e fixe-o girando, tal
como ilustrado na figura 2. Ligue o adaptador de
aspiragao de pé a um dispositivo de extragao de
poeiras adequado.

Atencao!
Por razdes de saude devera utilizar sempre o dis-
positivo de extra¢do de poeiras.

5.2 Fixacao do papel de lixa através do dis-
positivo de aperto (figura 3-6)

Utilize apenas papel de lixa com as respetivas

dimensdes e furos adequados!

® Levante a alavanca (7) na parte da frente da
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lixadora vibratoria.

® Coloque o papel de lixa até ao encosto no
dispositivo de aperto aberto e feche a alavan-
ca.

e Estique o papel de lixa sobre a placa vib-
ratéria (6) e fixe-o de novo com a segunda
alavanca (7), na parte posterior da lixadora
vibratéria.

e Certifique-se de que os furos coincidem com
a placa vibratoria.

5.3 Fixacao do papel de lixa através de
fixacao auto-aderente (figura 6)

e Utilize apenas papel de lixa com as di-
mensoes correspondentes e furos adequa-
dos!

® Coloque o papel de lixa sobre a placa vi-
bratéria (6), tal como ilustrado na figura 6.
Certifique-se de que os furos coincidem com
a placa vibratoria.

6. Operacao
6.1 Ligar/desligar (figura 7/pos. 2)

Ligar:
Empurre o interruptor de servico (2) para a frente.

Desligar:
Empurre novamente o interruptor de servico para
a posi¢ao inicial.

6.2 Trabalhar com a lixadora vibratéria:

* Assente toda a superficie do prato de lixar.

® Ligue a maquina e execute movimentos cir-
culares, transversais ou longitudinais sobre
a peca a trabalhar, exercendo uma pressao
média.

e Erecomendada uma granulagdo maior para
a lixagem grosseira e uma granulagdo menor
para a lixagem fina. A granulagéo mais propi-
cia podera ser determinada através de varias
tentativas de lixagem.

Aviso!

As poeiras resultantes dos trabalhos efetuados

com esta ferramenta podem ser prejudiciais para

a saude:

e Durante os trabalhos de lixagem, utilize
sempre 6culos de protecdo e mascara contra
0 po.

® Todas as pessoas que trabalhem com o apa-
relho, ou que possam entrar no local de tra-
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balho, tém de usar uma mascara de protegao
para po.

® Na&o coma, beba ou fume no local de trabal-
ho.

® Tintas que contenham chumbo ndo podem
ser trabalhadas!

7. Substituicado do cabo de
alimentacao

Perigo!

Para evitar perigos, sempre que o cabo de ali-
mentacao a rede deste aparelho for danificado,

€ necessario que seja substituido pelo fabricante
ou pelo seu servigo de assisténcia técnica ou por
uma pessoa com qualificagéo.

8. Limpeza, manutencéao
e encomenda de pecas
sobressalentes

Perigo!
Retire a ficha da corrente antes de qualquer tra-
balho de limpeza.

8.1 Limpeza

® Mantenha os dispositivos de seguranca,
ranhuras de ventilacdo e a carcaga do motor
o mais limpo possivel. Esfregue o aparelho
com um pano limpo ou sopre com ar compri-
mido a baixa pres séo.

® Aconselhamos a limpar o aparelho direta-
mente apés cada utilizacéo.

® Limpe regularmente o aparelho com um pano
humido e um pouco de sabao. Nao utilize
detergentes ou solventes; estes podem
corroer as pegas de plastico do aparelho.
Certifique-se de que ndo entra agua para o
interior do aparelho. A entrada de agua num
aparelho elétrico aumenta o risco de choque
elétrico.

8.2 Escovas de carvao

No caso de formacéo excessiva de faiscas,
mande verificar as escovas de carvao por um
técnico devidamente qualificado.

Perigo! As escovas de carvao s6 podem ser sub-
stituidas por um técnico devidamente qualificado.
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8.3 Manutencao
No interior do aparelho n&o existem quaisquer
pecas que necessitem de manutencao.

8.4 Encomenda de pecas sobressalentes:

Ao encomendar pecgas sobressalentes, devem-se
fazer as seguintes indicacoes:

* Tipo da maquina

® Numero de artigo da maquina

* Numero de identificacdo da maquina

* Numero da pega sobressalente necessaria

9. Eliminacao e reciclagem

O aparelho encontra-se dentro de uma embala-
gem para evitar danos de transporte. Esta emba-
lagem é matéria-prima, podendo ser reutilizada
ou reciclada. O aparelho e os respetivos aces-
sorios sao de diferentes materiais, como p. ex.
o metal e o plastico. Nao deite os aparelhos de-
feituosos para o lixo doméstico. Para uma elimi-
nagao ecologicamente correta, o aparelho deve
ser entregue num local de recolha adequado.
Se néo tiver conhecimento de nenhum local de
recolha, informe-se junto da sua administragcao
autarquica.

10. Armazenagem

Guarde o aparelho e os respetivos acessorios em
local escuro, seco e sem risco de formagao de
gelo, fora do alcance das criangas. A temperatura
ideal de armazenamento situa-se entre os 5 e 0s
30 °C. Guarde a ferramenta elétrica na embala-
gem original.
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S¢ para paises da UE

Nao deite as ferramentas elétricas para o lixo doméstico!

Segundo a directiva europeia 2012/19/CE relativa aos residuos de equipamentos elétricos e electroni-
cos e a respetiva transposigao para o direito interno, as ferramentas elétricas usadas tém de ser recol-
hidas separadamente e entregues nos locais de recolha previstos para o efeito.

Alternativa de reciclagem relativa a solicitagédo de devolugéo:

O proprietario do aparelho elétrico, no caso de nao optar pela devolucéo, é obrigado a reciclar adequa-
damente o aparelho elétrico. Para tal, o aparelho usado também pode ser entregue a um ponto de re-
colha que trate da eliminagao de residuos, respeitando a legislagao nacional sobre residuos e respetiva
reciclagem. Nao estao abrangidos os meios auxiliares e os acessorios sem componentes electronicos,
que acompanham os aparelhos usados.

Na eliminacéo, certifique-se de que a bateria e a lampada (p. ex. lAmpada incandescente) foram retira-
das do aparelho.
A reproducéo ou duplicacdo, mesmo que parcial, da documentagéo e dos anexos dos produtos carece

da autorizagao expressa da iSC GmbH.

Reservado o direito a altera¢des técnicas
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CONDICOES DA GARANTIA E SERVICO POS-VENDA

Termos da garantia

A garantia da Mc Kenzie cobre defeitos de fabrico ou de material.

Na&o é coberto o seguinte: utilizagdo, manutencao, repara¢des, quando nao tiverem sido respeitadas
as indicagdes da Mc Kenzie, modificagbes pessoais que tenham sido feitas num produto, danos da
embalagem.

As pecas designadas como ,pecas de desgaste” ndo séo abrangidas pelos termos da garantia.
Estao excluidos da garantia: as pecas de desgaste tipo discos, lamelas, fios, correntes, guias, unides
roscadas, brocas, mechas, tupias, serras, bobinas.

Os produtos tém de ser utilizados em condigdes normais e para fins ndo comerciais. As ferramentas
que forem utilizadas para lixar estuque séo excluidas da garantia.

Os produtos devolvidos tém de estar completos (por exemplo baterias, acessorios, etc.).

Duracao da garantia

A garantia da Mc Kenzie é valida por um periodo de trés anos, a partir da data de aquisicao do produ-
to, o que tem de ser comprovado mediante apresentacéo do taldo de compra ou da fatura emitida pelo
revendedor.

Procedimento do servico pés-venda para a gama de produtos Mc Kenzie

Produtos com garantia valida
Se o cliente detetar um defeito numa ferramenta elétrica portatil da gama de produtos da Mc Kenzie e

se tiver adquirido esta ferramenta ha menos de trés anos, pode usufruir do direito a garantia.

O produto tem de ser entregue na loja, juntamente com o taldo de compra.

As pecas sobressalentes consideradas impreterivelmente necessarias, para as quais ndo sdo neces-
sarios quaisquer trabalhos técnicos, estao disponiveis por um periodo de cinco anos.
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